

VIPA HOLDING d.d. – v likvidaciji
g. Miran Gombač, likvidacijski upravitelj
Lokarjev drevored 1
5270 Ajdovščina

Ljubljana, 6. 1. 2016

Zadeva: Skupščina družbe MLINOTEST, dne 7. 1. 2016 – NUJNO OPOZORILO!

Spoštovani gospod Miran Gombač, likvidacijski upravitelj!

V Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD) vse od leta 2006 pozorno in proaktivno spremljamo dogajanja povezana z družbo Vipa Holding d.d. Tako se obračamo na vas kot delničar (in iz naslova zaščite interesov 11.478 malih delničarjev) družbe Vipa Holding d.d. – v likvidaciji, katere likvidacijski upravitelj ste, hkrati pa tudi kot delničar družbe Mlinotest d.d.

Kot vam je znano, je uprava družbe Mlinotest, d.d. sklicala skupščino družbe, ki naj bi potekala 7. 1. 2016, ob 9:00 uri, v sejni sobi na sedežu družbe v Ajdovščini. Do sklica skupščine je prišlo na zahtevo delničarjev Mlino d.o.o. in Občine Ajdovščina, ki predlagata zamenjavo obeh članov nadzornega sveta, ki predstavljata kapital.

S tem v zvezi vas želimo opozoriti, da ste dolžni zaščititi interese družbe Vipa Holding d.d. – v likvidaciji, saj je Mlinotest d.d. njena daleč najpomembnejša naložba. Pri tem posebej izpostavljamo, da je očitni deklarirani namen in cilj družbe Mlino d.o.o. obvladovanje čim večjega deleža družbe Mlinotest d.d., kar pomeni, da bi s popolno kontrolo s strani družbe Mlino d.o.o. – kar je seveda namen in cilj predčasnega odpoklica vseh obstoječih nadzornikov, predstavnikov kapitala, in postavitve novih nadzornikov na predlog družbe Mlino d.o.o. – praktično izključili možnosti konkurenčne prodaje delnic Mlinotesta d.d. v lasti Vipe Holding d.d. – v likvidaciji, saj bi se interes in potencialno povpraševanje po teh delnicah posledično omejil le na eno družbo, ki kontrolo že ima, t.j. družbo Mlino d.o.o.

Takšno namerno zniževanje vrednosti delnic Mlinotesta d.d. z omejevanjem zgolj na enega potencialnega interesenta/kupca, bi predstavljalo eklatantno oškodovanje 11.478 malih delničarjev Vipe Holding d.d. – v likvidaciji, česar v VZMD ne moremo dopustiti in bomo zoper morebitna tovrstna ravnanja primorani uporabiti vsa pravna sredstva.

Navedeno velja še toliko bolj, ker se zamenjava načrtuje na skupščini, ki je bila sklicana s kršitvijo zakona. Skupščina Mlinotesta za 7. 1. 2016 namreč ni bila sklicana z zakonsko predpisanim enomesečnim rokom, temveč šele 8. 12. 2015 (spletna stran Ljubljanske borze SeoNet) oz. 9. 12. 2015 (spletna stran družbe Mlinotest d.d.). Pričakujemo, da boste navedeno upoštevali ter ne boste sodelovali pri kršenju pravic delničarjev.

Lep pozdrav in vse dobro,

mag. Kristjan Verbič
Predsednik VZMD

